

NATIONS UNIES

ASSEMBLEE
GENERALE

UN LIBRARY

DEC 18 1979



Distr.
GENERALE

A/C.5/34/79/Add.10/Corr.1
12 décembre 1979
FRANCAIS
ORIGINAL : ANGLAIS

Trente-quatrième session
CINQUIÈME COMMISSION
Point 97 de l'ordre du jour

BUDGET-PROGRAMME DE L'EXERCICE BIENNAL 1978-1979

Exécution du budget et du programme de l'Organisation des Nations Unies
pour l'exercice biennal 1978-1979

Rapport du Secrétaire général

Rectificatif

Chapitre 10. Commission économique pour l'Asie occidentale

1. A la suite du paragraphe 10.26, remplacer "Frais de voyage (augmentation : 69 300 dollars)" par "Frais de voyage (augmentation : 82 800 dollars)".
2. Au paragraphe 10.27 :

Première phrase : Remplacer "entièrement" par "principalement".

Supprimer la dernière phrase ("Ils devraient être ... et administration").
3. A la suite du paragraphe 10.29, remplacer "Fournitures et accessoires, mobilier et matériel (diminution : 14 000 dollars)" par "Fournitures et accessoires, mobilier et matériel (diminution : 18 000 dollars)".
4. Au paragraphe 10.30, remplacer "14 000 dollars" par "18 000 dollars".